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  (%)قطاع غزة  (%)الضفة الغربية (%)المجموع               
 

  تقييم الحاضر والمستقبل: القسم الأول
  الفلسطينيين؟    برأيك، ما هي القضية التي تعتبرها أهم أولوية داخلية .1

 73.3 63.3 67.1  خلق فرص العمل ومحاربة الفقر
 11.6 18.1 15.7  تطوير الخدمات التعليمية

 6.7 8.9 8.1    الخدمات الصحيةتطوير 
 1.3 3.2 2.5  المواصلات والطرق

 6.9 5.7 6.2  غير ذلك
 0.2 0.7 0.5  لا أعرف

 

  بشكل عام، هل ترى أن المجتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟ .2
 16.9 32.4 26.6  الاتجاه الصحيح
 79.8 59.7 67.2  الاتجاه الخاطئ

 3.3 7.9 6.2  أعرفلا / لا رأي 
 

 

  يتعلق بالوضع الاقتصادي الفلسطيني، هل تعتقد أن الأمور في تحسن أم في تراجع ؟ فيما .3
 10.2 27.9 21.3  في تحسن
 87.3 66.8 74.5  في تراجع
     لا أعرف

 

  أداء الحكومة: الثانيالقسم 
 تحسين الوضع الاقتصادي في )  غزةفي الضفة او في  إما(ي أداء الحكومة الفلسطينية في منطقتك /آيف تقيم .4

 

 7.1 23.8 17.5  جيد
 23.8 36.0 31.5  متوسط
 68.8 38.3 49.7  ضعيف
 0.2 1.9 1.3  لا أعرف/ لا رأي 

  

  مكافحة الفساد؟في )  في غزة أوفي الضفة  إما(ي أداء الحكومة الفلسطينية في منطقتك /آيف تقيم .5
 27.6 23.9 25.3  جيد

 29.1 34.6 32.5  متوسط
 42.7 37.8 39.6  ضعيف
 0.7 3.7 2.6  لا أعرف/ لا رأي 

  ي؟تحسين الوضع الأمنفي )  في غزة أوفي الضفة  إما(ي أداء الحكومة الفلسطينية في منطقتك /آيف تقيم .6
 38.0 39.1 38.7  جيد

 30.2 34.2 32.7  متوسط
 31.6 24.7 27.3  ضعيف
 0.2 2.0 1.3  لا أعرف/ لا رأي 

  

رفع مستوى الخدمات  في )في غزة أوفي الضفة  إما(داء الحكومة الفلسطينية في منطقتك ي أ/آيف تقيم .7
  الصحية؟

 15.8 31.8 25.8  جيد
 24.0 38.9 33.3  متوسط
 59.6 26.6 38.9  ضعيف
 0.7 2.8 2.0  لا أعرف/ لا رأي 

  ؟ديم الخدمات العامةتق في )في غزة أوفي الضفة  إما(ي أداء الحكومة الفلسطينية في منطقتك /آيف تقيم .8
 13.6 29.4 23.5  جيد

 22.5 38.9 32.7  متوسط
 63.3 28.7 41.7  ضعيف
 0.7 3.1 2.2  لا أعرف/ لا رأي 
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  (%)قطاع غزة  (%)الضفة الغربية (%)المجموع               
  

س اسماعيل هنية لمنصب رئي ملو آنت صاحب قرار وضمن الظروف الحالية، هل ستعين سلام فياض أ .9
  الوزراء؟

 44.8 48.1 46.9  سلام فياض  
 29.0 17.5 21.8  إسماعيل هنية

 15.8 13.9 14.6  غير ذلك
 10.5 20.5 16.7  لا رأي/لا أعرف

  

  السياسية والأحزابالقيادات تقييم : الثالثالقسم 

  : من الشخصيات التاليةسلبية تجاه آل  أوالرجاء ذآر إذا آانت لديك وجهة نظر ايجابية   .10
 

  مصطفى البرغوثي
 69.3 61.9 64.7  نظرة ايجابية
 20.9 25.1 23.5  نظرة سلبية
 9.8 13.1 11.8  لا أعرف

 

  سلام فياض
 56.4 66.2 62.6  نظرة ايجابية
 35.8 25.1 29.1  نظرة سلبية
 7.8 8.7 8.3  لا أعرف

 

  محمود عباس
 50.2 56.5 54.2  نظرة ايجابية
 44.7 36.8 39.8  نظرة سلبية

 5.1 6.7 6.1  أعرف لا

  اسماعيل هنية
 42.0 37.7 39.3  نظرة ايجابية
 53.6 50.7 51.8  نظرة سلبية
 4.4 11.6 8.9  لا أعرف

 

  محمد دحلان
 40.7 30.1 34.1  نظرة ايجابية
 54.0 50.1 51.6  نظرة سلبية
 5.3 19.7 14.3  لا أعرف

 

  محمود الزهار
 29.8 28.9 29.3  نظرة ايجابية
 65.1 49.5 55.3  ةنظرة سلبي
 5.1 21.6 15.4  لا أعرف

  :من الاتجاهات السياسية التالية الرجاء ذآر إذا آانت لديك وجهة نظر ايجابية او سلبية تجاه آل .11
  فتح

 53.1 58.0 56.2  نظرة ايجابية
 43.6 33.1 37.0  نظرة سلبية
 3.3 8.9 6.8  لا أعرف

 المبادرة الوطنية الفلسطينية
 64.4 48.8 54.7  نظرة ايجابية
 26.9 29.9 28.8  نظرة سلبية
 8.7 21.3 16.6  لا أعرف
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  (%)قطاع غزة   (%)الضفة الغربية (%)المجموع               
  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 44.7 40.8 42.3  نظرة ايجابية
 47.3 37.2 41.0  نظرة سلبية
 8.0 22.0 16.8  لا أعرف
 حرير فلسطينالديمقراطية لت الجبهة

 35.6 33.9 34.5  نظرة ايجابية
 53.6 40.0 45.1  نظرة سلبية
 10.9 26.1 20.4  لا أعرف
  حماس

 30.9 35.1 33.5  نظرة ايجابية
 65.1 54.4 58.4  نظرة سلبية
 4.0 10.5 8.1  لا أعرف

  
  

  الانتخابات الرئاسية وانتخابات المجلس التشريعي : الرابعالقسم 
 

بما فيها ( الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من الأحزاب السياسية التالية لو تم إجراء   .12
  ي؟/ستنتخب) حماس

 46.0 40.8 42.8  " فتح"حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 
 18.2 10.7 13.5  " حماس"حرآة المقاومة الإسلامية 

 4.9 4.1 4.4  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين 
 3.3 4.5 4.1  الوطنية الفلسطينية  المبادرة

 1.1 1.6 1.4  حرآة الجهاد الإسلامي 
 0.7 1.6 1.3  حزب الشعب الفلسطيني 

 0.7 1.6 1.3  الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 
 0.7 0.5 0.6  الاسلاميحزب التحرير 

 0.2 0.5 0.4  )فدا(  الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي
 0.2 0.3 0.3  جبهة النضال الشعبية
 6.7 14.8 11.8  لم أقرر من سأنتخب  

 17.3 18.9 18.3  لن أشارك في الانتخابات 
  

، فأي من الأحزاب السياسية بدون مشارآة حماس لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم  .13
  ي؟/التالية ستنتخب

 46.2 42.8 44.1  " فتح"حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 
 6.4 6.0 6.2  حرآة الجهاد الإسلامي 

 7.6 4.7 5.8  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين 
 4.9 5.2 5.1  المبادرة الوطنية الفلسطينية 

 0.4 7.5 4.8   الاسلامي حزب التحرير
 1.3 1.3 1.3  حزب الشعب الفلسطيني 

 1.1 1.3 1.3  الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 
  0.4 0.3  )فدا( لديمقراطيالاتحاد الفلسطيني ا

 0.2 0.4 0.3  جبهة النضال الشعبية
 8.9 15.6 13.1  لم أقرر من سأنتخب  

 22.9 14.8 17.8  لن أشارك في الانتخابات 
  
  
  
  

  ي؟/لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التالية ستنتخب .14

 38.7 34.4 36.0  قائمة فتح يترأسها محمود عباس
 19.3 11.3 14.3  قائمة حماس يترأسها اسماعيل هنية

 11.6 6.9 8.7  قائمة من المسقلين يترأسها مصطفى البرغوثي
 4.0 7.7 6.3  قائمة من المستقلين يترأسها سلام فياض
 4.9 3.9 4.3  قائمة من اليساريين يترأسها أحمد سعدات

 1.6 3.3 2.7  لا احد مما ذآر
 4.7 12.7 9.7  بعد لم اقرر

 15.3 19.7 18.1  لن أشارك 
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  (%)قطاع غزة   (%)الضفة الغربية (%)المجموع               

 

 ي؟/لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم الثلاثة التالية ستنتخب .15
قائمة من مرشحي فتح وفصائل منظمة التحرير الفلسطينية 

  ترأسها محمود عباسي
39.4 37.7 42.2 

قائمة من المستقلين يترأسها سلام فياض ومصطفى 
  البرغوثي       

15.2 14.6 16.2 

حزاب الاسلامية بما فيها حماس قائمة من مرشحي الا
  يترأسها اسماعيل هنيةو

14.8 11.9 19.6 

 3.1 4.3 3.8  لا احد مما ذآر
 4.2 13.9 10.3  لم اقرر بعد

 14.7 17.8 16.6  رك لن أشا
  

 ستنتخب؟) بما فيها محمود عباس(لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية  .16
 34.9 28.5 30.9  محمود عباس

 16.0 13.2 14.3  مروان البرغوثي      
 13.8 8.4 10.4  اسماعيل هنية

 4.9 10.5 8.4  سلام فياض     

 7.8 7.5 7.6  مصطفى البرغوثي
 6.4 3.7 4.8  خالد مشعل

 0.9 0.3 0.5  محمود الزهار
 2.4 9.7 7.0  غير ذلك       / غير متأآد

 12.9 18.1 16.2  لن أصوت   
  

  

 ، فأي من الشخصيات التالية ستنتخب؟)ولم يترشح محمود عباس (لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم  .17
 32.0 23.2 26.5  مروان البرغوثي      

 17.3 22.6 20.6  سلام فياض     
 15.8 9.7 12.0  اسماعيل هنية

 10.9 8.8 9.6  مصطفى البرغوثي
 5.1 3.1 3.8  خالد مشعل

 1.3 0.9 1.1  محمود الزهار
 2.9 11.1 8.0  غير ذلك       / غير متأآد

 14.7 20.6 18.3  لن أصوت   
  
  
  

  : هل ترى .18
فضل طريقة لتحقيق أن عقد انتخابات تشريعية ورئاسية هو أ

  المصالحة الوطنية؟ 
28.2 25.9 32.1 

انه يجب تأجيل الانتخابات حتى يتم تحقيق المصالحة بين 
  الأطراف المتنازعة؟

64.1 63.0 65.8 

 0.7 1.2 1.0  غير ذلك
 1.3 9.9 6.7  لا رأي/لا أعرف

مع  )ما، لا توافق بشدة، لا تعرف توافق بشدة، توافق إلى حد ما، لا توافق إلى حد(الرجاء ذآر إذا ما آنت  
  :العبارات التالية

 

  لجنة الانتخابات المرآزية غير حزبية وقامت بعمل جيد للمحافظة على حياديتها .19
 36.4 23.0 28.1  أوافق بشدة

 26.6 33.8 31.1  أوافق إلى حد ما  
 15.4 14.7 15.0  محايد

 12.9 14.3 13.8  لا أوافق إلى حد ما  
 3.8 6.2 5.3  دةلا أوافق بش
 4.9 8.0 6.8  لا أعرف  
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  (%)قطاع غزة   (%)الضفة الغربية (%)المجموع               

  لجنة الانتخابات المرآزية قامت بعمل جيد للتسجيل للانتخابات .20
 41.6 30.6 34.7  أوافق بشدة

 27.8 35.6 32.7  أوافق إلى حد ما  
 9.4 13.9 12.2  محايد

 12.0 10.7 11.2  ما  لا أوافق إلى حد 
 3.6 2.5 2.9  لا أوافق بشدة

 5.6 6.7 6.3  لا أعرف  
  

  بين حماس وفتح  المصالحةلن تتم آي انتخابات حتى تتحقق  .21
 75.7 38.2 52.3  أوافق بشدة

 8.0 29.2 21.3  أوافق إلى حد ما  
 4.7 13.1 9.9  محايد

 5.3 11.7 9.3  لا أوافق إلى حد ما  
 5.8 3.5 4.3  لا أوافق بشدة

 0.4 4.3 2.8  لا أعرف  
  في الأسابيع المقبلة البلدية سوف يتم إجراء الانتخابات .22

 29.8 15.1 20.6  أوافق بشدة
 12.7 25.0 20.4  أوافق إلى حد ما  

 10.5 15.5 13.6  محايد
 14.7 24.0 20.5  لا أوافق إلى حد ما  

 29.4 11.5 18.2  لا أوافق بشدة
 2.9 8.9 6.7  لا أعرف  

  

  لن يتم عقد أي انتخابات لعدة سنوات .23
 6.5 9.2 8.2  أوافق بشدة

 14.5 10.4 11.9  أوافق إلى حد ما  
 14.5 10.8 12.2  محايد

 18.3 33.8 28.0  لا أوافق إلى حد ما  
 43.7 25.9 32.6  لا أوافق بشدة

 2.7 9.8 7.1  لا أعرف  
  
  

  في نفس الوقت؟هل برأيك يجب عقد انتخابات رئاسية وتشريعية  .24
 79.6 57.3 65.6  نعم
 16.4 32.7 26.6  لا

 4.0 10.0 7.8  لا رأي /لا أعرف

  الانتخابات المحلية : الخامسالقسم 
 

، هل تؤيد أم تعارض تأجيل الانتخابات 2010-7- 17لقد تم تأجيل الانتخابات البلدية التي آانت مقررة بتاريخ  .25
  البلدية؟

 35.3 45.4 41.6  أؤيد   
 56.7 36.2 43.9  ارضأع

 8.0 18.4 14.5  لا أعرف/ لا رأي 

  ؟مِن التالية هو برأيك المسؤول عن تأجيل الانتخابات المحلية الحالية من  .26
 33.9 28.3 30.4  فتح

 40.1 13.9 23.7  حماس
 12.7 17.8 15.9  أطراف خارجية

 3.6 11.4 8.4    لجنة الانتخابات المرآزية
 3.8 7.0 5.8  م فياضرئاسة الوزراء بقيادة سلا

 6.0 21.7 15.8  غير ذلك
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  (%)قطاع غزة   (%)الضفة الغربية (%)المجموع               

  

  هم في تأجيل الانتخابات المحلية؟أي من الأسباب التالية هو برأيك الأ .27
حرآة فتح تريد أن تصل إلى المصالحة مع حرآة  لأن

  حماس
38.5 37.9 39.6 

 19.3 24.7 22.7  للانتخابات وتخشى الخسارة فتح غير مستعدة لأن
مناسب لعقد  غيرالسلطة الوطنية اختارت وقتا  لأن

  الانتخابات المحلية
27.1 27.9 25.8 

 15.3 9.5 11.7  أخرى
 

  هل تغيرت وجهة نظرك بالنسبة إلى فتح بعد قرار تأجيل موعد الانتخابات المحلية؟ .28
 26.9 16.0 20.1                حأصبحت وجهة نظري أآثر ايجابية تجاه فت

 18.2 15.8 16.7  لم يتأثر رأيي       
 51.6 60.0 56.8  أصبحت وجهة نظري أآثر سلبية تجاه فتح                 

 3.3 8.2 6.3  لا اعرف       
  

  هل برأيك يجب إعادة تحديد موعد للانتخابات المحلية؟ .29
 27.9 33.2 31.2  في أقرب وقت ممكن  

 70.1 58.0 62.5  ط بعد الوصول للمصالحة بين الأطراف الفلسطينيةفق
 2.0 8.8 6.3  لا رأي /لا أعرف

  
 
  
  

  عملية السلام : السادسالقسم 
 

  هل تؤيد المفاوضات المباشرة بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟ .30
 41.9 51.0 47.6  نعم
 56.1 40.8 46.6  لا

 2.0 8.2 5.9  لا رأي/لا أعرف
 
 

بين حماس وإسرائيل، هل برأيك  2009تنتهي اتفاقية الهدنة القاضية بوقف إطلاق النار في شهر أيلول  سوف .31
  ؟....أن على حماس

 67.3 65.4 66.1  تجدد اتفاقية وقف إطلاق النار        
 28.3 24.2 25.7  ترك الاتفاقية تنتهي دون تجديدها             

 4.5 10.4 8.2  لا رأي /غير متأآد
  

بعد انتهاء اتفاقية وقف إطلاق النار، هل تؤيد قيام حماس والفصائل الأخرى بإطلاق الصواريخ على أهداف  .32
  داخل إسرائيل؟

 35.4 19.5 25.5  نعم
 62.4 70.8 67.6  لا

 2.2 9.7 6.9  لا رأي /لا اعرف
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 
 48.0 لاجئ 48.1 مدينة 62.6 الضفة الغربية
 52.0 غير لاجئ 30.1 بلدة/ قرية  37.4 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 21.8 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 25.8 القطاع الحكومي )%(النسبة الجنس 7.1 جنين 
 47.3 القطاع الخاص  49.4 ذآر  4.4 طولكرم
 3.0  المؤسسات الأهلية 50.6 أنثى 1.6 قلقيلية
 23.9 غير ذلك )%(النسبة الحالة الاجتماعية 8.8 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 27.9 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت
  9أقل من (المرحلة الإعدادية  67.9 ة/ متزوج  1.4 طوباس

 )سنوات دراسية 4.2 غير ذلك 8.8 رام االله 27.2

 39.9 سنة  12- 9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  وظيفةال/ المهنة  9.9 القدس
 )دراسية 9.5 عمال 1.5 أريحا 

 32.9أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 14.9 موظفون 3.0 بيت لحم
 )سنة دراسية 12 1.2 مزارعون 14.5 الخليل 

 )%(النسبة  الفئات العمرية 6.9 تجار 6.5 جباليا
 41.3 30-18 0.8 متخصصون 12.9 غزة

 18.9 40-31 3.4 حرفيون 5.0 دير البلح
 39.8 40أآثر من  14.0 طلاب 8.3 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  36.9 ربات بيوت  4.8 رفح   
 13.5  جيد أو أآثر 10.1 بلاعمل 

 59.6  غير جيد، سيئ 2.2 متقاعدون
 26.8 ضعيف 

  
  
  

   
  

 
 

 جـدول توزيـع العيــنة
  2010 تموز 6: تاريخ النشــر

  2010 انحزير  22-  21: العمل الميـداني    
 

ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني 1200: حجم توزيع العينة  
 نسبة الخطأ: + %3


